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3月17日下午，省文化和旅游厅党组书记、厅长杨志纯会见省旅游协会张卫国会长一行，并听取省旅游协会年度工作情况介绍。省文化和旅游厅副厅长常胜梅，省旅游协会执行副会长詹庚庆，省旅游协会秘书长吴群蔚参加了会见。
张卫国会长介绍了省旅游协会2020年主要工作开展情况和2021年重点工作安排。2020年，省旅游协会围绕全省文旅发展中心工作，立足行业协会自身建设，助力旅游市场疫后复苏振兴。疫情防控期间，省旅游协会会同省财贸轻纺工会，针对疫情影响开展专项调研。就旅游企业享受“应急稳岗补贴”遇到的问题，积极向省政府和有关部门报送专题信息，使这一问题得到较好解决。与省财贸轻纺工会联合发布全省旅游行业抗疫优秀群体、十佳抗疫旅游人和旅游行业抗疫优秀个人等案例，充分展现旅游企业和旅游人在应对疫情防控期间不畏困难、积极作为的精神风貌，在旅游行业产生了良好的影响。落实长三角三省一市旅游协会合作机制，共同在常熟举办了“首届长三角自驾游产业大会”，通过主题演讲、房车巡游、专业踩线等活动，面向长三角市场推出自驾游、乡村游、休闲游等产品线路，有力促进区域旅游市场的复苏发展。三省一市旅游协会在湖州共同签署了“打造长三角文旅融合高质量发展旅游目的地框架协议”，联合发布“长三角文化和旅游总评榜”，我省有八家单位入选总评榜。在盐都区举办了“2020新时代江苏旅游发展论坛”活动，邀请吴国平、陈向宏等行业专家作了演讲分享，围绕乡村振兴重点任务，探索美丽乡村、乡村旅游、休闲旅游创新发展多样化路径，取得良好效果。积极完成省文旅厅交办的各项活动，配合省文旅厅主办了“2020江苏省旅游星级饭店高质量发展交流研讨会”，并向全省旅游行业发出“厉行勤俭节约，反对餐饮浪费”的倡议书，号召全行业、企业认真贯彻习近平总书记指示精神，当好倡导节约文明新风的践行者。配合省文旅厅和省司法厅，联合主办了“江苏省民法典进景区、进宾馆”的普法宣传活动，引导全行业开展民法典等法规的法治宣传和教育培训工作。
2021年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年，又是我省全面对标“争当表率、争做示范、走在前列”使命任务，建设“强富美高”新江苏实现新跨越的关键一年。省旅游协会在重点工作安排时提出“八个注重”。主要是注重落实“十四五”文旅发展规划；注重做好疫后恢复振兴；注重办好新时代旅游发展论坛等活动；注重长三角一体化合作发展；注重加强行业标准宣贯；注重红色旅游线路宣传推广；注重发展智慧旅游；注重强化自身建设。
在听取省旅游协会2020年工作情况和2021重点工作介绍后，杨志纯厅长说去年省旅游协会做了大量工作，尤其是在抗击疫情的特殊背景下，协会在及时收集反映旅游企业意见呼声，向党政领导和主管部门建言献策，协助推动行业复苏振兴方面积极作为，工作中补位到位，较好发挥了社会中介组织“千里眼”“强大脑”的桥梁纽带作用。杨志纯厅长强调，今年省文旅厅贯彻文旅部和省委省政府的工作部署，将围绕“纪念建党100周年，深化红色旅游；开局十四五，开启文旅融合新征程；促进文旅行业率先全面复苏；加快智慧旅游发展；深化文旅创建，走在创新发展前列”等重点工作，践行总书记对江苏“争当表率，争做示范，走在前列”的新要求，着力推进文旅融合和高质量发展。
他希望省旅游协会按照省委省政府关于江苏“十四五”发展的总要求，充分发挥自身优势，团结带领广大会员单位积极配合政府主管部门制订落实好“十四五”文化和旅游发展规划，围绕长江经济带、大运河文化带、长三角一体化等重大国家战略的贯彻落实，推动重点文化旅游骨干项目建设，促进旅游消费，加快产业复苏振兴，建设一批富有文化底蕴的世界级旅游景区和度假区，培育文化特色鲜明的国家级旅游休闲城市和街区，为我省文化和旅游高水平融合、高质量发展作出新贡献！
